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Ο Μητροπολίτης Καστορίας στην πανήγυρη του 
Ι.Ν. Αγίων Πέτρου και Παύλου Μεσοποταμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Πανηγύρισε ο μεγαλοπρεπής Ιερός Ναός των Αγίων 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, στην 
Μεσοποταμία Καστοριάς το διήμερο 28 και 29 Ιουνίου 2024.

Την Παρασκευή το απόγευμα, τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ 
αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. 
Καλλινίκου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους δύο Αγίους Αποστόλους, τα 
βιογραφικά στοιχεία τους, τα φυσικά και πνευματικά χαρίσματά τους και κατέληξε 
με προτροπές προς τον λαό για αγάπη, σεβασμό, μελέτη και μίμηση των Αγίων 
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Αποστόλων, στα αξιομίμητα χαρίσματά τους.

Μετά τον εσπερινό σχηματίσθηκε Λιτανεία της ιεράς εικόνος, προπορευομένων 
της φιλαρμονικής του Δήμου Καστοριάς, των ιεροψαλτών, των ιεροπαίδων και των 
μελών του πολιτιστικού συλλόγου, ακολουθούντων των ιερέων και του 
Μητροπολίτου, των εκπροσώπων των Αρχών και φορέων, και του πιστού λαού. 
Αναπέμφθηκαν ιδιαίτερες δεήσεις υπέρ των κατοίκων, των αποδήμων, των 
φοιτητών και των μαθητών.

Το πρωί της εορτής στον εορτάζοντα Ναό, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος και η 
Θεία Λειτουργία, από πολλούς ιερείς της Μητροπόλεώς Καστορίας. Στην Θεία 
Λειτουργία προεξήρχε και ομίλησε ο Αρχιμανδρίτης Στέφανος Σχοινάς.

Στις λαμπρές εκδηλώσεις για την έλευση του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στην Άρτα

Το Σάββατο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος 
μετέβη στην Ιερά Μητρόπολη Άρτης, κατόπιν προσκλήσεως του οικείου 
Ποιμενάρχου κ. Καλλινίκου, προκειμένου να παραστεί, μεταξύ και άλλων 
αρχιερέων, στην ιστορική και μεγαλοπρεπή έλευση της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου, στην Άρτα.

Ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε στην λαμπρή υποδοχή, συμπροσευχήθηκε στην 
Πατριαρχική Θεία Λειτουργία και παρέστη στις σχετικές εκδηλώσεις προς τιμήν 
του Παναγιωτάτου.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαρία να λάβει την ευχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχου.

Τον Σεβασμιώτατο στην Άρτα συνόδευσαν, ο λογιστής της Ιεράς Μητροπόλεως κ. 
Δημήτριος Κοντόπουλος και ο υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου κ. Σπύρος 
Ασημακόπουλος.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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